

ROMANIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL
AL ORAȘULUI HUEDIN

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 18.12.2020 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 15.

Dl. Secretar Dan Cozea supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 27.11.2020 și se aprobă în unanimitate.

Dl. Consilier Ciota Marius solicită să se consemneze că dintr-o eroare, la ședința anterioară la pct. 4 din ordinea de zi – proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2020 a Liceului Tehnologic Vlădeasa Huedin - sursa A, între aliniate cu suma de 48.725 lei, a votat pentru, dorind de fapt ca votul dânsului să se consemneze ca abținere.

Dl. Arion Ilie se abține întrucât nu a participat la ședința în cauză.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Dl. Secretar Dan Cozea solicită introducerea pe ordinea de zi a încă două proiecte de hotărâre (proiect de hotărâre privind aprobarea Rectificării bugetului de venituri și cheltuieli – Sursa A pe anul 2020, între aliniate, proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza orașului Huedin, pentru anul școlar 2021–2022).

Se supune la vot ordinea de zi cu cele 2 proiecte de hotărâre noi și se aprobă în unanimitate.

Dl. Arion Ilie depune jurământul de consilier local.

Dl. Secretar prezintă noul delegat sătesc dl. Fulop Balint – Istvan, acordând detalii suplimentare privind această alegere în urma unei adunări populare organizată cu participarea cetățenilor cu drept de vot care au domiciliul în localitatea componentă Bicalatu, aspecte materializate printr-un proces verbal încheiat în urma votului exprimat.

Dl. Consilier Schvarcz Tibor prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea validării rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 a UAT Oraș Huedin, prin majorare cu suma de 21.111 lei, și aprobarea validării rectificării bugetului de venituri și cheltuieli a Spitalului orașului Huedin, cu suma de 21.111 lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Consilier Schvarcz Tibor prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020 al UAT oraș Huedin, prin majorare cu suma de 346.000 lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Consilier Schvarcz Tibor prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli a Spitalului oraș Huedin pe trim.IV.2020, prin majorare cu suma de 19.605 lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Consilier Schvarcz Tibor prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea inventarului bunurilor din domeniul public al orașului Huedin, în urma reevaluării activelor fixe corporale la data de 31.12.2019, aprobarea inventarului bunurilor din domeniul privat al orașului Huedin în urma reevaluării activelor fixe corporale la data de 31.12.2019, aprobarea scoaterii din funcțiune și scăderea din evidențele contabile a activelor fixe corporale constatate la inventariere.

Dl. Consilier Mătiș Horea - Dorin solicită efectuarea unor corecții la acest inventar, privitor la destinația unor spații din cadrul școlilor, în speță la Liceul Teoretic O.Goga Huedin în sala atelierului tehnologic a fost amenajată o capelă iar internatul din str. Garoafelor fn. este trecut eronat la adresa din str. Horea 80 nefiind menționată legătura cu Liceul Teoretic O.Goga.

D.na director economic Pandrea Rodica acordă lămuriri suplimentare arătând că se vor face aceste modificări în inventar. Răspunde d.lui consilier Ciota Marius Iosif arătând că după inventar activele corporale menționate de acesta vor fi scoase, fiind vorba de cele menționate la poziția 5 – 6 respectiv 39 – 39, de asemenea mai răspunde d.lui consilier Ciota Marius Iosif cu privire la situația meselor din P.ța Agroalimentară, arătând că pe Platoul 3 erau montate mesele de beton unde este amplasată actualmente Hala Agroalimentară. Mai răspunde d.lui consilier Ciota Marius Iosif cu privire la mesele care nu apar în inventar, arătând că acestea se regăsesc în inventariere după verificarea situațiilor punct cu punct, întrucât s-au produs modificări de denumiri, suprafețe, cărți funciare, active fixe cu denumiri diferite, s-au introdus mijloace fixe noi și s-au corectat altele, realizându-se inventarii pe construcțiile și drumurile existente.

Răspunde d.lui consilier Ciota Marius Iosif cu privire la problemele identificate în raportul pe anul 2019 a Curții de Conturi Cluj, arătând că a fost încheiat un contract cu o firmă specializată pentru inventarierea și evaluarea patrimoniului care răspunde de lucrarea executată, arătând că Primăria a furnizat date în proporție de 80%.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate, inclusiv amendamentele d.lui Mătiș Horea – Dorin.

Dl. Consilier Schvarcz Tibor prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea constatării calității de reprezentant în cadrul Adunării Generale a Acționarilor a ADI Eco - Metropolitan Cluj, a Primarului orașului Huedin dr. Moroșan Mircea sau după caz a Viceprimarului orașului Huedin, d.na Buzaș – Fekete Maria, pentru perioada 2020 - 2024.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi pentru, d.na viceprimar nu votează.

Dl. Consilier Schvarcz Tibor prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al orașului Huedin cu Regulamentul Local de Urbanism aferent acestuia, până la aprobarea unei actualizări a documentației de urbansim, dar nu mai târziu de data de 31.12.2022.

Dl. Consilier Ciota Marius Iosif solicită prezența unei persoane din cadrul firmei cu care este încheiat contractul privind realizarea noului Plan Urbanistic General, menționând că a verificat această firmă arătând că are un angajat și se află în insolvență.

D.na Viceprimar atrage atenția d.lui consilier Ciota Marius Iosif, că solicitarea dânsului de a fi prezent un reprezentat al firmei în cauză trebuie solicitată în cadrul ședinței consiliului local și nu pe grupul de WhatsApp, arătând că a discutat această problemă cu dl. architect Haș Paul, care menționează că lucrările la noul Plan Urbanistic General au fost începute de firma

respectivă, mai trebuind doar obținute avizele până la data de 21.09.2021, urmând ca această lucrare să fie finalizată.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Consilier Schvarcz Tibor prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului privind actualizarea datelor de Carte Funciară referitoare la terenul înscris în CF 29- Huedin – proprietar orașul Huedin, și înscrierea pe acest teren a construcțiilor aparținând Federalcoop Cluj.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Consilier Schvarcz Tibor prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea transformării unui post de medic specialist Medicină de laborator, în post de medic primar în specialitatea Medicina de laborator, post regăsit la poziția nr. 176 în Statul de Funcții, și scoaterea acestuia la concurs, începând cu data de 31.12.2020 la Spitalul orașenesc Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Consilier Schvarcz Tibor prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuințe, respectiv schimbarea apartamentului nr. 8 etajul 3, cu apartamentul nr. 9 etajul M(mansardă) din Bl. ANL nr. 4, str. Aleea 1 Mai, oraș Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Consilier Schvarcz Tibor prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea numirii administratorilor selectați în urma procedurii de selecție pentru întreprinderea publică din subordinea autorității publice tutelare Consiliul Local al Orașului Huedin S.C. TRANSIM S.A, și încetarea mandatului administratorului provizoriu desemnat prin H.C.L nr. 125/24.09.2020.

Dl. Consilier Achim Călin dorește să știe de ce este nevoie de un număr de 4 administratori, lămuriri în acest sens acordând d.na cons. juridic Capota Anca din cadrul compartimentului Guvernanța Corporativă care arată că, conform Statutului societății din anul 2018, Consiliul de Administrație este format din 5 administratori, s-a desfășurat procedura de selecție a administratorilor, fiind 3 interimari, unul dintre membrii Consiliului de Administrație înaintându-și demisia, fapt pentru care în momentul de față este necesară numirea a 4 administratori.

Arată că procedura de selecție a administratorilor s-a derulat conform legii, în condiții de transparență, depunându-se un număr de 4 dosare de înscriere care au îndeplinit condițiile solicitate, ca cel puțin 2 din cei 4 să fie economiști sau juriști. Răspunde de asemenea d.lui. consilier Achim Călin cu privire la faptul că, comisia de selecție a dosarelor a examinat îndeplinirea condițiilor de către persoanele înscrise, urmând ca în 30 zile acești administratori urmând să depună planul de administrare.

În urma votului secret exprimat d.na Mocan Alina obține 12 voturi pentru, d.na Resteman Florineta obține 12 voturi pentru, dl. Pavel Călin obține 13 voturi pentru și dl. Mățiș Călin obține 14 voturi pentru, fiind desemnați ca administratori la SC Transim SA Huedin.

Dl. Consilier Schvarcz Tibor prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului cadru de mandat pentru poziția de administrator neexecutiv al societății Transim S.A din subordinea autorității publice tutelare – Consiliul Local al orașului Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru și 2 voturi împotriva Achim Călin și Goga Oana – Raluca.

Dl. Consilier Schvarcz Tibor prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de Funcții al Aparatului de Specialitate al Primarului Orașului Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Consilier Schvarcz Tibor prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Rectificării bugetului de venituri și cheltuieli – Sursa A pe anul 2020, între aliniate.

D.na dir.executiv ec. Pandrea Rodica acordă lămuriri suplimentare, arătând că este vorba despre o rectificare între aliniate la cap. Venituri la data de 14. Decembrie 2020 față de prevederile bugetului inițial, existând prevederi la aliniatele privind impozitele și amenzile.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru și 2 abțineri Achim Călin și Goga Oana – Raluca.

Dl. Consilier Schvarcz Tibor prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza orașului Huedin, pentru anul școlar 2021–2022.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. Consilier Farkas Marius prezintă informarea cu privire la îndeplinirea Hotărârilor Consiliului Local din luna noiembrie 2020.

La diverse dl. Primar informează că va mai fi organizată a ședință extraordinară pentru rectificarea bugetului. Informează despre obținerea avizului A.N.R.E pentru rețeaua de gaz, au fost finalizate lucrările la stația de reglare urmând ca în data de 28 decembrie 2020 să aibă loc recepția finală, încununându-se astfel o muncă de 12 ani, desfășurată pentru aducerea gazului în orașul Huedin, menționând că cetățenii care au solicitat conectarea la gaz înainte de modificarea legii, lucrările de racordare se vor realiza pe baza contractului semnat anterior modificării legii iar branșamentele realizate ulterior efectuându-se gratuit. Menționează că totalul investiției în rețeaua de gaz în orașul Huedin este de cca. 20 milioane EURO, lucrări de refacere în urma lucrărilor efectuate urmând să continue începând cu luna ianuarie 2021.

Dl. Primar solicită consilierilor ca discuțiile să aibă loc în cadrul sedintelor de consiliu și nu pe facebook. Menționează că vor începe lucrările de reparații și extindere la rețeaua de apă – canal, care se vor termina în luna decembrie 2021, după care se va aduce terenul la starea inițială ,menționează că nu vor fi manifestații cu ocazia Anului nou, cu excepția funcționării iluminatului festiv. Arată că au fost alocate Spitalului orașului Huedin 300.000 lei pentru combustibil, urmând ca la rectificare să se vadă dacă se mai pot aloca sume suplimentare în condițiile în care Spitalul are datorii, și 97% din venituri sunt destinați salariilor iar 3% pentru plata utilităților, arătând că se discută la nivel central ca Spitalele locale să treacă în subordinea Ministerului Sănătății. Arată că este greu de susținut financiar functionarea Spitalului, în condițiile în care deservește 15 comune care nu susțin financiar spitalul, si a două școli a căror susținere financiară este suportată tot de la bugetul orașului, fapt pentru care, cel puțin acum nu poate fi realizată o piscină cum este cea din loc. Sâncraiu.

Dl. Primar mentioneaza că va urma la începutul anului o discuție pe grupurile de consilieri privind întocmirea bugetului pe anul 2021, exprimându-și nemulțumirea de discuțiile unor consilieri pe paginile de facebook, menționand de asemenea că există conturi false în acest sens.

Dl. Consilier Ciota Marius Iosif solicită luarea măsurilor necesare de mutare a tunelului dintre cele două sensuri de mers dinspre și înspre str. A. Iancu din centrul orașului, pe un alt amplasament.

D.na Consilier Stîngă Mariana își exprimă nemulțumirea despre faptul că se folosesc conturi false pe rețeaua de socializare.

Dl. Consilier Farkas Marius consideră că ar trebui analizată posibilitatea emiterii de acțiuni și obligațiuni la bănci, întrucât la bănci dobânda este negativă.

Dl. Primar consideră că nu este o propunere viabilă, întrucât nu există o siguranță a încasărilor, dar este de luat în calcul această propunere.

D.na Viceprimar solicită consilierilor să o sune când sunt problem, fiind o comunicare mai bună decât cea pe WhatsApp, în interiorul grupurilor de consilieri, mulțumind d.lui Achim Călin pentru sesizarea făcută, iar cu privire la funcționarea Consiliului Local Huedin și organizarea ședințelor, solicită consilierilor să se adreseze Secretarului General al orașului Huedin.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Schvarcz Tibor



Secretar General U.A.T,

Cozea Dan

